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Dans la réalité d'une construction, les masses ne
sont jamais réparties uniformément.
Il faut en tenir compte lors de la conception. g
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2 - Calcul de principe relatif au plancher de la maison du projet :

Le schéma ci-contre montre la structure permettant de recevoir le plancher des combles aménageables.

Appelé plancher a travure composée, il est constitué de solives sur Iesquelles sont fixées des lambourdes.

La norme NF P 06-001 indique une valeur de charge de 150 daN/m? pour les planchers des combles aménageables.
Nous connaissons les dimensions du plancher : 11120 x 5400.

- La charge fotale que devra supporter le plancher
est de

- La charge que devra supporter chaque extrémité d'une solive
est de

- La charge que devra supporter chaque point d'appui d'une <&
lambourde est de

3 - Calcul de principe relatif a une ferme de toit :

Le principe de répartition des masses est applicable aux
¢léments d'une toiture telles que les fermes de toit.

La charge subie par chaque arbalétrier d'une « ferme  La charge subie par chaque arbalétrier d'une ferme
nue » est répartie sur ______ points ; traditionnelle est répartie sur _____ points ;
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https://sitetechno.fr/niveau_5/documents/024_la_repartition_des_masses_synthese.pdf
https://sitetechno.fr/niveau_5/documents/025_plancher.SLDPRT
http://www.pierreganlut.fr/
http://babet-structure.chez-alice.fr/surcharges.htm
https://www.youtube.com/watch?v=o8bwY7ogHxk
https://sitetechno.fr/niveau_5/documents/025_plancher.SLDPRT
https://sitetechno.fr/niveau_5/documents/025_plancher.SLDPRT

